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Věc: 30 Si 126/2019 – žádost o poskytnutí informace

 Vážený 

na základě Vaší žádosti o poskytnutí informace Vám sděluji, že v zákoně číslo 6/2002 Sb. je v § 7
odstavce 1-3 uvedeno následující:
 (1) Do budovy soudu nebo na místo, kde soud jedná, je zakázáno vstupovat se zbraní
nebo s jinými předměty, které jsou způsobilé ohrozit život nebo zdraví anebo pořádek. Tento
zákaz se nevztahuje na soudce a na příslušníky ozbrojených sil a ozbrojených sborů, jestliže
vstupují do budovy soudu nebo na místo, kde soud jedná, v souvislosti s plněním svých
služebních povinností.
  (2) Každý je povinen podrobit se osobní prohlídce a prohlídce všech věcí, které má u
sebe, za účelem zjištění, zda neporušuje zákaz podle odstavce 1. Tato povinnost se nevztahuje na
státní zástupce, advokáty, notáře a soudní exekutory, nestanoví-li předseda příslušného soudu
jinak.
  (3) Odstavce 1 a 2 se rovněž nevztahují na osoby, o nichž to stanoví v jednotlivých
případech předseda příslušného soudu.

U Okresního soudu v České Lípě je od 1. 11. 2016 účinné opatření předsedy Okresního soudu
v České Lípě ze dne 31. 10. 2016 Spr 1904/2016 stanovující seznam osob, které nebudou
kontrolovány při vstupu do budovy Okresního soudu v České Lípě. Od stejného data je rovněž
účinná Metodika kontroly osob vstupujících do budovy Okresního soudu v České Lípě podrobně
upravující povinnosti osob zdržujících se v budově soudu i způsob provádění kontrol takových
osob vstupujících do budovy soudu. Oba tyto dokumenty jsou k dispozici na webu okresního
soudu.

Podle sdělení velitele místní jednotky justiční stráže se dne 25. 4. 2019 do budovy soudu dostavili
dva příslušníci Policie ČR, kteří byli ozbrojeni. Oba byli oblečeni ve služebním stejnokroji,
prokázali svoji totožnost a předložili předvolání k soudu jako svědci. Vzhledem k těmto zjištěním
příslušníci justiční stráže v souladu se zněním zákona i opatřením předsedy soudu oběma
umožnili vstup do budovy soudu.

Česká Lípa 7. 5. 2019

Mgr. Milan Vencl v.r.
předseda okresního soudu

Shodu s prvopisem potvrzuje:
Bc. Zuzana Koppanová




